

СПРАВКА

о внедрении результатов диссертационного исследования

Результаты диссертационного исследования Бейсембековой С.Х. на тему «Государственное управление недропользованием в Республике Казахстан» приняты к апробации в Республиканском Государственном учреждении «Центрально-Казахстанском межрегиональном департаменте геологии Комитета Геологии Министерства экологии, геологии и природных ресурсов Республики Казахстан «Центрказнедра».

Научные разработки методического и практического характера, сделанные в работе, дают возможность повысить эффективность управления недропользованием в Республике Казахстан, в том числе экологическими мероприятиями в РГУ «Центрально-Казахстанском межрегиональном департаменте геологии Комитета геологии МЭГПР РК «Центрказнедра». Также автором представлены рекомендации, заключающиеся в разработке методических подходов по повышению рационального использования ресурсов недр.

Материалы диссертационного исследования Бейсембековой С.Х. могут быть реализованы РГУ «Центрально-Казахстанском Межрегиональном департаменте геологии Комитета геологии Министерства экологии, геологии и природных ресурсов Республики Казахстан «Центрказнедра», в целях совершенствования и развития системы государственного управления недропользованием в Республике Казахстан.

**Руководитель РГУ
«Центрально-Казахстанского
межрегионального департамента
геологии Комитета геологии
МЭГПР РК «Центрказнедра»**



Н.У. Маукулов